

28 сентября 2016 года, в преддверии праздника Дня пожилого человека,  
Нотариальная палата

Пензенской области совместно с «Комплексным центром социальной помощи семье и  
детям»

Первомайского района г. Пензы оказали благотворительную помощь пенсионерам,  
находящимся

в трудной жизненной ситуации.

Всего социальная помощь была оказана 10 пожилым людям. Для каждого из них

Нотариальная палата собрала пакет продуктов питания. Вместе с работниками  
социального центра

продукты были доставлены к пенсионерам домой. Пожилые люди выразили словестную

благодарность за помощь и участие в их жизни.

В России День пожилых людей отмечается ежегодно 1 октября. Целью проведения  
данного

мероприятия является привлечение внимания общественности к проблемам людей  
пожилого возраста.

[Фото](#)